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Kommunstyrelsen   
 

 

Samlingslokaler 

Förslag till beslut 
Kommunförvaltningen föreslår samhällsbyggnadsutskottet föreslå kommunstyrelsen föreslå 
kommunfullmäktige besluta att 

1.  Bifalla förvaltningens förslag.  
2. De samlingslokaler som har haft bidrag från 2003 upphör därmed att gälla och alla 

samlingslokaler som har aktiviteter ska kunna söka bidrag. 

Ärendet i korthet 
Ärendet avser översyn av bidrag till samlingslokaler. 2003 beslutades om 8 föreningar/orter 
som fick ett bidrag från 20 000–50 000 kr för driften av samlingslokalen. Bidragens storlek 
utgick från antalet arrangemang som genomfördes. Förvaltningen ser nu ett ökat behov att 
kunna ge fler lokaler bidrag. Ett ökande antal föreningar har aktiviteter i sina samlingslokaler 
och förvaltningen ser vikten av att kunna hjälpa föreningar som har aktiviteter vilka leder till 
ett friskare och mer meningsfullt liv. 

Förvaltningens övervägande 
För bidrag till samlingslokaler med en stege som bygger på ju fler aktiviteter desto högre 
bidrag. Stegen skall vara från 20 000- 75 000 kr. 

Föreningsverksamheten ute i byarna är en stor och viktig del av gemenskapen.  
Förvaltningen märker att det är många byar/föreningar som planerar och genomför 
aktiviteter för alla åldrar. Samlingslokalerna brukar vara navet i byarna så förvaltningen ser 
vikten av att kunna bidra till driften för alla som vill ha aktiviteter. 

Ånge kommuns vision 
Vi är en plats för alla, med närhet till natur och gemenskap. Här ger näring och 
engagemang kraft till en levande bygd. 

Fokusområde Hållbar vardag 
I dagens samhälle blir hållbarhet allt viktigare, och samlingslokaler spelar en central roll i att 
främja en hållbar vardag. Dessa platser som ofta används för möten, evenemang och 
gemensamma aktiviteter, kan användas på sätt som minskar miljöpåverkan. 

Fokusområde Hållbar hälsa 
Gemensamma aktiviter i våra samlingslokaler bidrar till att hälsan förbättras. 

Fokusområde Hållbar gemenskap 
Samlingslokalerna är den naturliga samlingsplatsen i våra byar. Aktiviteter som främjar 
gemenskapen är viktig för välmåendet. 
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Fokusområde Hållbar kompetens 
Bidrag till samlingslokaler i den föreslagna formen kan öka aktiviteten i byarna vilket både 
kan locka till sig nya invånare och även få medborgare som redan bor här att stanna kvar i 
Ånge kommun. Ett brett utbud för olika åldrar ökar attraktiviteten som inflyttningsort. 

Fokusområde Hållbar natur 
Ett ökat utbud av aktiviteter lokalt runt om i kommunen minskar resandet och därmed också 
utsläppen. 
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